

Псевдозащитник Новосибирска на BMW, или Константин Антонов и его богатство за год власти

Константин Антонов — заместитель председателя комитета Заксобрания по госполитике, законодательству и местному самоуправлению. А также в принципе довольно солидный дядечка, который активно борется за звание самого богатого депутата Новосибирска. За всего годовой стаж работы депутатом Константин смог добиться невероятных высот. Это ещё и при том, что, работая как бы на губернатора и мэра, он умудряется осуждать их, называя «некомпетентными управленцами». Хотя нетрудно догадаться, что дяденьки при деньгах и довольно-таки обидчивые личности.

Холопы на лодках, а его Величество на BMW

Константин Антонов является руководителем Новосибирского филиала Фонда развития гражданского общества, доктором социологических наук, ну и депутатом, как уже было сказано. Его хобби — отбирать шанс на новую квартиру у бедных новосибирцев, это когда он выступал за снос долгостроя. Ну, конечно, может себе позволить, ведь свою собственность-то он накопил. В его владении **две квартиры размерами 35,9 квадратного метра и 90,2 квадрата, земельный участок в 924 квадрата и неплохая машина марки BMW X3 xDrive28i (около семи миллионов рублей на 2022 год).**

За год этот депутатик **зарабатывает порядка 4,7 миллиона рублей, а на банковском счёте хранит ещё 1,1 миллион рублей,** ну это так, на чёрный день, вдруг все узнают о его делишках. Депутат-то, оказывается, в полном комплекте: и богатый, и обидчивый. Бабр берёт информацию только из достоверных источников, а о своих доходах власть имущие вообще отчитываются в документах, которые предоставляют каждый год. Так на что тогда обижаться? А, дорогой



Константин Антонович? Дело просто в том, что взрослый дядечка обиделся и подал в суд на редакцию Бабра, надеясь на то, что его пожалеют, и о нём никто больше не будет писать. Но правда в том, что суд был проигран, чего явно не хотел Константин Антонович. Ну что ж, бывают в жизни огорчения, не всё можно купить и не везде.

«Мы теряем город на глазах»

Именно так частенько вопит Антонов, разъезжая на своём дорогушем авто. Он поднимает острые вопросы — о качестве управления в муниципалитетах, в частности, в мэрии Новосибирска. Говорит о необходимости

жестких требований к муниципалитетам по эффективности расходования предоставляемых им средств. Следом бежит ругать Локтя, говоря о том, что тот некомпетентный управленец, человек, который не умеет и не хочет учиться. Человек, который зависит от чужого мнения. Здесь потрындел и галопом несётся говорить о том, что слишком много денег тратится на управленческий состав, ну то есть на то, что депутатов как-то слишком много стало.

В



том-то и дело, что слишком много. Кажется, Антонов немного лишней, денег он и так уже довольно-таки не мало взял. Может, хватит? Раз так просит, давайте его отправим уже на покой, а то от безделья бедный за год так сильно вымотался, что сил совершенно нет.

«Если судить по Новосибирску. Бюрократия номинирована и отрицательным смыслом. К этой тёмной стороне можно отнести «договорники», чиновничью мзду, откаты — всё то, что замечательно описал Михаил Ефграфович Салтыков-Щедрин. И почему-то эту тёмную сторону наши чиновники в Новосибирске переняли очень хорошо», — заявляет Константин Антонов.

Смех в том, что депутат не говорит о том, что нужно расформировать весь сложившийся управленческий состав, он всё просто спихивает на мэра. Нет, конечно, у каждого есть свои нарушения, но почему Антонов за собой-то ничего не замечает. Ах да, извините, нимб над его головой так ярко светит, что мешает разглядеть свои промахи.

«Вот дали муниципалитету деньги и сопроводили рядом условий. По оптимизации, эффективности управления, сокращению расходов. Субъект Федерации, который эти средства выделяет, имеет право потребовать отчет об эффективности их расходования. Отчасти это уже есть — выделяют средства на дороги и ведут контроль их качества и стоимости работ», — распинается депутат.

Он просто хочет, чтобы ему доверили деньги, а он потом показал отчёт, если попросят? Серьёзно? Так мы и поверили вам, ага, сейчас. Дороги взял в пример? В



Новосибирске, в столице Сибири, нет дорог, здесь на лодке люди скоро плавать начнут. Если дать таким как Антонов больше власти, то Новосибирск уже точно ничего не спасёт. Оставайтесь вместе с Бабром и следите за дальнейшим развитием событий.

Фото: kuzbass85.ru, ksonline.ru, predsedatel-apk.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ОФИЦИОЗ, НОВОСИБИРСК 👁 32261
22.09.2022, 23:35 📌 1018

URL: <https://babr24.com/?IDE=235022> Bytes: 4738 / 4345 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)